


Napište včas svá přání Ježíškovi, nejlépe magickou propiskou Ginali.

Pořiďte včas dárky, které potěší, nejlépe v říjnu a listopadu. 
Dříve to nemá smysl, jen se někam založí a zapomene se na ně, 
později také ne, na poslední chvíli se stejně nic lepšího nevymyslí. 
Co třeba pro inspiraci prolistovat katalog?           

Jakmile napadne nějaký sníh, postavte si sněhuláka                              PAZZI a zapomeňte chvíli 
na každodenní starosti, nebo si brzy ozdobte živý                                    vánoční stromek ALBERO, GINEPRO, 
aby na vás pohodová vánoční atmosféra dýchla co nejdříve.

Víte, že když ozdobíte i stromeček v lese třeba mrkví, jablky, jeřabinami či kukuřicí, 
podělíte se o vánoční štědrost i s lesními zvířátky?

Po procházce určitě přijde vhod svařené víno s chutí ZIATA či SALDATI, 
	       brusinková srdíčka s pečeným čajem FROLLA, nebo čaj z pyramidky FERIA a RAMIDE.

Upečte voňavé medové perníčky nebo oblíbené linecké. Už při pečení se vám vůně Vánoc dostane 
do každého koutu domova. Nevíte jak začít? 
Například v sadě na pečení CERIA najdete váleček na rozválení těsta, vařečku 
na míchání, vykrajovátka i mašlovačku na potírání upečených perníčků.

RECEPT NA MEDOVÉ PERNÍČKY: 
2 lžíce medu, 400 g hladké mouky, 140 g moučkového cukru, 100 g másla, 2 vejce, 1 lžička jedlé sody, 2 lžičky perníkového koření.Cukr utřeme s vejci a změklým máslem a přidáme med a koření. Do směsi vmícháme mouku s jedlou sodou. Vypracované těsto necháme odpočinout v lednici, poté rozválíme na silnější plát a vykrajujeme perníčkové tvary TAGLI. Pečeme na 180 °C asi 8 minut, po vyndání z trouby ihned potřeme rozšlehaným vejcem.

RECEPT NA LINECKÉ:

200  g másla, 80  g cukru, 300  g hladké mouky, 2  žloutky, 1  balíček vanilkového cukru, 1 lžička nastrouhané citronové kůry, 

rybízová marmeláda na slepení. 

Cukr utřeme s vejci a změklým máslem. Do směsi vmícháme mouku s citronovou kůrou. Vypracované těsto necháme odpočinout 

v lednici do druhého dne, poté rozválíme na plát a vykrajujeme rozmanité tvary, například sadou LINELA,                                            

do poloviny z nich vykrájíme i středy. Pečeme na 170 °C asi 10 minut. Po vychladnutí slepíme tvary marmeládou.

Milý Ježíšku,
pod stromeček bych si moc přál...



CO NA ŠTĚDROVEČERNÍ STŮL? 
Nejlepší je bramborový salát, ať již podle tradičního rodinného receptu, 
nebo vyzkoušejte ten náš, který hravě zvládnete se sadou INSALA. 

Nesmí chybět ani tradiční smažený kapr. Radost vám udělá i kapr čokoládový CARPA, 
nebo ten s paličkou ze sady PESCE. 

Na stole budou nejen dobře vypadat, ale i výborně chutnat další dobroty: slané MANDORLE, 
chutná PATIKA, pikantní TAGLI, nebo sušený salám CASADE.	

NEZAPOMEŇTE NA ZVYKY A OBYČEJE 
Atmosféru Štědrého večera doladí společně zazpívané koledy, zapálené svíčky, 
vůně františka nebo purpury ze sad STUMELA i CONTELA.

Lodičky z poloviny skořápky vlašského ořechu a svíčky, které také najdete v sadě CONTELA, se pouštějí 
v umyvadle s vodou. Podle toho, kam vaše lodička dopluje, se ukáže kdo zůstane doma a kdo se vydá do světa.

Nad zapálenou, ručně vyrobenou svíčkou BELATA                       si můžete roztavit olovo ze sady PLAMBA. 
Tvar, který vznikne vlitím žhavého olova do nádoby                    se studenou vodou vám napoví,                     
co vás v dalším roce čeká. Základní výklad tvarů je                      součástí sady, 
stejně jako pánvička na tavení a olověné motivy.

A už nezbývá než si rozbalit dárečky, které přinesl Ježíšek pod vánoční strom.

Přejeme Vám krásné české Vánoce. 

RECEPT NA BRAMBOROVÝ SALÁT:
2  kg vařených brambor ve slupce, 1 větší kyselé jablko, 1  větší cibule, půlka menšího celeru, 2 mrkve, 2  vejce natvrdo, 1 kořenová petržel, 2 nakládané okurky, bílý jogurt, majonéza, pepř mletý, sůl.
Brambory prolisujeme na kostičky. Mrkev, celer, petržel krátce povaříme a vychladlé nakrájíme na malé kostičky spolu  s okurkou, vajíčkem a cibulí.  Z bílého jogurtu a majonézy připravíme zálivku, kterou ochutíme solí, pepřem a trochou nálevu  z kyselých okurek. Vše promícháme a necháme do druhého dne odležet. 

RECEPT NA SMAŽENÉHO KAPRA: 

Filety z kapra okořeníme podle chuti česnekem, nebo muškátovým květem nebo třeba směsí sušených 

bylinek či tradičně kmínem. Pak obalíme v mouce, rozšlehaném vejci a strouhance a smažíme dozlatova.



INSALA  |  XM519874  |  169 Kč 

SADA NA BRAMBOROVÝ SALÁT
■ obsah:	 prkénko, nůž, lis na brambory, 
	 vařečka, škrabka
■ balení: celofán, lýko
■ rozměr: 220 x 300 x 25 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks

PESCE  |  XM519784  |  319 Kč 

SADA NA KAPRA
■ obsah:	 čokoládový kapr 200 g, prkénko,
	 palička, utěrka
■ balení: papírová natur krabice
■ rozměr: 250 x 390 x 95 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks

CERIA  |  XM519347  |  299 Kč 

SADA NA PEČENÍ
■ obsah:	 dřevěný váleček, mašlovačka, 
	 vařečka, vykrajovátka 2 ks
■ balení: celofán, lýko
■ rozměr: Ø 70 x 400 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks

Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.



CONTELA | XM492157  |  350 Kč 

DÁRKOVÁ SADA PRO VÁNOČNÍ POHODU VELKÁ
■ obsah:	 vonné františky 3 ks
	 vánoční purpura 20 g
	 svíčky oříšky 3 ks
	 sušená jablka 100 g
	 prskavka - hvězdička
■ balení: natur krabička s lýkem
■ rozměr: 320 x 220 x 100 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks

PLAMBA | XM4962362  |  239 Kč 

SADA LITÍ OLOVA
■ obsah: 	 pánvička na tavení, 6 olověných motivů 
	 a základní výklad tvarů
■ balení: papírová krabička s vánočním motivem
■ rozměr: 230 x 105 x 34 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 20 ks

CIANO | XM492165  |  269 Kč 

SADA S OŘECHY 
■ obsah:	 louskáček, vlašské ořechy
	 bambusový tácek, ozdoba
■ balení: organzový sáček
■ rozměr: 220 x 150 x 30 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks

STUMELA | XM492751  |  185 Kč 

DÁRKOVÁ SADA PRO VÁNOČNÍ POHODU MALÁ
■ obsah: vonné františky 3 ks, vánoční purpura 20 g, svíčky oříšky 3 ks
■ balení: natur krabička a celofán
■ rozměr: 95 x 123 x 22 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks



LINELA  |  XM519932  |  199 Kč 

01 – tradiční  |  02 – moderní

VYKRAJOVÁTKA 
NA LINECKÉ PEČIVO
■ balení: praktická krabička
■ rozměr: 140 x 100 x 50 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks

TAGLI  |  XM519364  |  69 Kč 

VYKRAJOVÁTKA HVĚZDY SADA 6 KS
■ balení: blistr
■ rozměr: 120 x 160 x 20 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

BISCO  |  XM519114  |  299 Kč 

RAZÍTKO NA SUŠENKY, 6 VÁNOČNÍCH MOTIVŮ
■ balení: papírová krabička s tiskem
■ rozměr: 95 x 95 x 150 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks
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GINEPRO Jalovec čínský

■ velikost 40 cm| XM491700-40  |  595 Kč 
■ velikost 60 cm| XM491700-60  |  619 Kč 

ALBERO Smrček Conica 

■ velikost 40 cm| XM491500-40  |  595 Kč 
■ velikost 60 cm| XM491500-60  |  619 Kč

ŽIVÝ STROMEK V KARTONOVÉ KRABICI 
S JEDNOBAREVNÝM POTISKEM, JUTA A BÍLÁ STUŽKA
■ rozměr pro 40 cm: 160 x 160 x 400 mm
■ rozměr pro 60 cm: 200 x 200 x 600 mm
■ značení: potisk krabice 1B v ceně
■ MOQ: 20 ks

BELMO  |  XM418515  |  10,90 Kč 

01 – stromeček  |  02 – koulička

DŘEVĚNÉ OZDOBY SE ZLATOU ŠŇŮRKOU 5 KS
■ balení: celofánový sáček
■ materiál: dřevo
■ rozměr: 50 x 59 mm
■ značení: potisk TX

TASY | XM417811  |  12,50 Kč 

SADA 3 KS VÁNOČNÍCH FILCOVÝCH OZDOB
■ balení: celofánový sáček
■ materiál: filc
■ rozměr: 105 x 155 x 12 mm
■ značení: komplimentka, samolepka

PAZZI  |  XM422497  |  99 Kč 

SADA NA SNĚHULÁKA
■ obsah: šála, klobouček, nos, knoflíky
■ balení: taška z netkané textilie
■ rozměr: 200 x 350 x 20 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks
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FILATO | XM492547  |  62 Kč 

SVÍČKA VE TVARU OŘECHU 5 ks
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 70 x 50 x 100 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 5 ks

RUSTIKO | XM4923126  |  315 Kč 

SADA RUČNĚ VYRÁBĚNÝCH SVÍČEK V DŘEVĚNÉ KRABIČCE
■ obsah: 	 koule Ø 100 mm
	 válec Ø 70 x 150 mm
■ balení: celofán
■ rozměr: 190 x 105 x 180 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 5 ks

BELATA | XM492289  |  165 Kč 

RUČNĚ VYROBENÁ SVÍČKA 
S TŘPYTKAMI A KERAMICKOU OZDOBOU
■ balení: celofán
■ rozměr: 67 x 67 x 120 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 5 ks

GRANEZA | XM492364  |  98 Kč 

19 – pomeranč  |  32 – růže  |  37 – levandule

SADA PRO RELAXACI
■ obsah:	 svíčka válec Ø 55 x 95 mm
	 koupelová sůl s parfemací 100 g
■ balení: celofán
■ rozměr: 110 x 55 x 120 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks
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SALESA | XM493785  |  259 Kč 

KOUPELOVÁ SADA: 
■ obsah: 	 koupelová sůl 300 g pivo a chmel, 
	 koupelová sůl 300 g víno, 
	 potpourri vůně vánoc 30 g, svíčka oříšek
■ balení: natur krabička
■ rozměr: 160 x 230 x 40 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 20 ks

POURRI | XM493654  |  165 Kč 

KOUPELOVÁ SŮL 100 g 
A POTPOURRI 30 g V LÁTKOVÝCH SÁČCÍCH, SVÍČKA
■ balení: krabička, celofán, lýko
■ rozměr: 115 x 35 x 145 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 20 ks

BAGENO | XM493369  |  66 Kč 

35 – růže  |  40 – levandule  |  52 – meduňka

PARFEMOVANÁ KOUPELOVÁ SŮL 300 g V LÁTKOVÉM SÁČKU 
■ balení: látkový sáček
■ rozměr: 70 x 50 x 150 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 20 ks

52
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potisk látky sáčků se může lišit od fotografií



CHOLATO
■ rozměr:	 30 g:	 100 x 30 x 10 mm
	 100 g:	 100 x 100 x 13 mm
	 300 g:	 175 x 130 x 11 mm
■ značení: komplimentka  ■ MOQ: 20 ks

XM5130100-80

XM5130030-99

XM5130030-60

XM5130030-80

NOBLE 
INGREDIENTS 
KVALITNÍ, RUČNĚ VYRÁBĚNÁ 

ČOKOLÁDA Z PRVOTŘÍDNÍCH 

SUROVIN S FRANCOUZSKOU 

ZNÁMKOU KVALITY

MLÉČNÁ ČOKOLÁDA S OŘECHY
	 30 g | XM5130030-60 |	 45 Kč
	 100 g | XM5130100-60 |	 127 Kč
	 300 g | XM5130300-60 |	 409 Kč

HOŘKÁ ČOKOLÁDA S OŘECHY
	 30 g | XM5130030-80 |	 45 Kč
	 100 g | XM5130100-80 |	 127 Kč
	 300 g | XM5130300-80 |	 409 Kč

BÍLÁ ČOKOLÁDA S OŘECHY
	 30 g | XM5130030-99 |	 45 Kč
	 100 g | XM5130100-99 |	 127 Kč
	 300 g | XM5130300-99 |	 409 Kč

CIFRATI | XM5130030  |  63 Kč 

HOŘKÁ ČOKOLÁDKA 30 g S METALICKOU 
POLEVOU A VÁNOČNÍ OZDŮBKOU NA SÁČKU
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 50 x 90 x 8 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks

9127 92
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CARPA | XM513048  |  95 Kč 

MLÉČNÁ ČOKOLÁDA 200 g VE TVARU KAPRA
■ balení: hliníková folie
■ rozměr: 210 x 90 x 60 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 20 ks

BONTEA 4 | XM513524  |  159 Kč 

HOŘKÁ A MLÉČNÁ ČOKOLÁDA 4 X 15 g S PŘÍSADAMI
■ balení: papírová krabička natur
■ rozměr: 190 x 190 x 18 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 50 ks

BONTEA 9 | XM513523  |  229 Kč 

HOŘKÁ A MLÉČNÁ ČOKOLÁDA 110 g S PŘÍSADAMI
■ balení: papírová krabička natur
■ rozměr: 190 x 190 x 18 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 50 ks

BONTEA S | XM513539  |  128 Kč 

HOŘKÁ A MLÉČNÁ ČOKOLÁDA 50 g S PŘÍSADAMI
■ balení: papírová krabička natur
■ rozměr: 130 x 130 x 18 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 50 ks

PRILIA 4 | XM513604  |  137 Kč 

SMĚS PRALINEK 30 g
■ balení: papírová krabička
■ rozměr: 130 x 130 x 25 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 50 ks



MANDORLE |  XM513620  |  125 Kč 

99  – MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ 100 g 
60 – MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 100 g
80 – MANDLE V HOŘKÉ ČOKOLÁDĚ 100 g
00 – MANDLE V ČOKOLÁDĚ MIX 100 g

■ balení: celofánový kornout, lýko
■ rozměr: 170 x 50 x 40 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks

MANDORLE NATUR | XM513625-69  |  105 Kč 

SLANÉ MANDLE PRAŽENÉ 100 g
■ balení: celofánový kornout, lýko
■ rozměr: 170 x 50 x 40 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks

BAKERY | XM514574  |  84 Kč 

MÁSLOVÉ SUŠENKY V PLECHOVÉ DÓZE 150 g
■ balení: plechová dárková dóza, různé motivy
■ rozměr: Ø 135 x 55 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

TIVOLI | XM514897  |  176 Kč 

MÁSLOVÉ SUŠENKY V PLECHOVÉ DÓZE 400 g
■ balení: plechová dárková dóza, různé motivy
■ rozměr: Ø 190 x 70 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks
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PALETTE | XM513128  |  172 Kč 

KOLEKCE PRALINEK 106 g
■ balení: dárková krabička 
    s červenou stuhou
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 20 ks

MOTILIA Gold | XM513438  |  221 Kč 

KOLEKCE PRALINEK 207 g
■ balení: dárková krabička s červenou stuhou
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks

FLAMBEE Blue | XM513385  |  128 Kč 

BONBONIÉRA 115 g, VÝBĚR PRALINEK 
Z HOŘKÉ ČOKOLÁDY
■ balení: dárková krabička
■ značení: samolepka
■ MOQ: 9 ks

CASATTA | XM513141  |  80 Kč 

KOLEKCE PRALINEK 66 g, MIX
■ balení: dárková krabička se stuhou
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 12 ks

TRUFFLE | XM513384  |  91 Kč 

KOLEKCE PRALINEK 108 g, 
S LANÝŽOVOU NÁPLNÍ
■ balení: dárková krabička se stuhou
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 12 ks

MOTILIA Red | XM513150  |  225 Kč 

KOLEKCE PRALINEK 204 g, 
MARCIPÁN A OŘÍŠEK
■ balení: dárková krabička s červenou stuhou
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks

FLAMBEE Red | XM513392  |  128 Kč 

BONBONIÉRA 120 g, VÝBĚR PRALINEK 
Z HOŘKÉ, MLÉČNÉ A BÍLÉ ČOKOLÁDY
■ balení: dárková krabička
■ značení: samolepka
■ MOQ: 9 ks



CATOLA | XM512022  |  199 Kč 

VÁNOČNÍ SADA ČAJŮ V PLECHOVÉM BOXU
■ obsah: 4 druhy čajů x 10 ks 2 g sáčků
■ balení: dárkový plechový box
■ rozměr: 150 x 150 x 55 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 12 ks

FERIA | XM512006  |  121 Kč 

DÁRKOVÝ BOX HOLIDAYS TEAS – PYRAMIDKY 
■ obsah: 4 druhy čajů x 2 pyramidky
■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 190 x 190 x 40 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 12 ks

RAMIDE | XM512008  |  139 Kč 

12 ČAJOVÝCH PYRAMIDEK S VÁNOČNÍM MOTIVEM
■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 150 x 120 x 75 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 12 ks

MIERA | XM512003  |  260 Kč 

DÁRKOVÝ PLECHOVÝ BOX S VÝBĚREM ČAJŮ 
■ obsah: 6 druhů čajů x 20 ks 2 g sáčků
■ balení: dárkový plechový box
■ rozměr: 190 x 190 x 80 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

FIORE | XM512582  |  399 Kč 

SADA BYLINKOVÝ ČAJ A MED
■ obsah:	 Meduňka lékařská 40 g, 
	 med květový 0,5 kg a palička na med
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 240 x 140 x 90 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

OXILA | XM512396  |  380 Kč 

VÁNOČNÍ ČAJOVÁ SADA
■ obsah:	 čaj malina v medu 50 g
	 hrníček s víčkem a sítkem 250 ml
■ balení: organzový sáček
■ rozměr: 220 x 170 x 90 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks



FIORE | XM512582  |  399 Kč 

SADA BYLINKOVÝ ČAJ A MED
■ obsah:	 Meduňka lékařská 40 g, 
	 med květový 0,5 kg a palička na med
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 240 x 140 x 90 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

COFFEE | XM5116000 | 133 Kč 

01 | BRAZIL YELLOW BOURBON  
02 | COLUMBIA HULIA SUPREMO  
03 | COSTA RICA FANCY AZELEA  |  
04 | CUBA SERRANO LAVADO  |   
05 | INDONESIA MADHELING  |  
06 | GUATEMALA ACATENANGO

■ káva 100% arabika – 100 g
■ rozměr: 185 x 105 x 50 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 20 ks

MIXED JAM | XM5143003 | 419 Kč 

DÁRKOVÉ BALENÍ V SÁČKU
01 –	 káva Columbia Hulia Supremo 100 g
	 čaj Rooibos České Vánoce 50 g
	 marmeláda lesní ovoce 50 ml
02 – káva Costa Rica Fancy Azelea 100 g
	 zeleny Vánoční čaj 50 g 	
	 jahodová marmeláda 50 ml
■ rozměr: 220 x 150 x 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 20 ks

BRASILA | XM511520 | 159 Kč 

ZRNKOVÁ PLANTÁŽNÍ KÁVA BRAZILIE 
SANTON V JUTOVÉM OBALU 150 g
■ balení: jutový sáček
■ rozměr: 130 x 60 x 30 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks

AFRICA | XM511471 | 245 Kč 

DÁRKOVÉ BALENÍ ZRNKOVÉ KÁVY 3 x 50 g
01 – obsah:	 Etiopie Sidamo Lavato
	 Tanzanie Tanga
	 Zimbabwe Chipinge
02 – obsah:	 Malawi Plus Pamwamba
	 Keňa Masai
	 Zambie Kabwe

■ balení: papírový obal s tematickým potiskem
■ rozměr: 270 x 175 x 15 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks
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LIBATE | XM5145550 | 985 Kč 

VELKÁ DÁRKOVÁ SADA V DŘEVĚNÉ BEDÝNCE
■ obsah:	 káva Columbia Hulia Supremo 100 g
	 zelený Vánoční čaj 50 g, mošt jablko/rybíz 0,3 l
	 šípkový sirup 0,2 l, šípek v medu, králičí paštika
■ rozměr krabice: 310 x 230 x 150 mm 
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 20 ks

FROLLA | XM514741  |  119 Kč 

OVOCNÝ ČAJ BRUSINKOVÁ SMĚS 55 ml 
+ BRUSINKOVÁ SRDÍČKA 5 KS
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 120 x 100 x 45 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks

SATIKA | XM514951  |  185 Kč 

OŠATKA S OVOCNÝMI ČAJI, 4 x 55 ml
■ obsah:	 Aloe vera s kiwi
	 Aroniová směs 
	 Exotická směs
	 Rakytníková směs
■ balení: ošatka, celofán
■ rozměr: 160 x 120 x 60 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks

Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

ZAVORI | XM514987  |  349 Kč 
ZÁZVOROVÉ POCHOUTKY
■ obsah:	 zázvorová šťáva 250 ml, ovocný rakytníkový čaj 55 ml,
	 ovocný čaj citrusová směs se zázvorem 55 ml, zázvor v medu 68 g

BRUSIKI | XM514654  |  349 Kč 
BRUSINKOVÉ POCHOUTKY
■ obsah:	 brusinková šťáva 250 ml, ovocný brusinkový čaj 55 ml,
	 ovocný čaj s bylinkami a brusinkami 55 ml, brusinky v medu 68 g

RAKITI | XM514321  |  349 Kč 
RAKYTNÍKOVÉ POCHOUTKY
■ obsah:	 rakytníková šťáva 250 ml, ovocný rakytníkový čaj 55 ml,
	 ovocný čaj s bylinkami a rakytníkem 55 ml, rakytník v medu 68 g

■ balení: krabička PVC
■ rozměr: 190 x 190 x 40 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks



RENISA | XM515864  |  289 Kč 

DUO DOBROT Z LESA
■ obsah:	 džem z lesních brusinek 175 g
	 srnčí paštika 130 g
■ balení: kartonová dárková krabička
■ rozměr: 110 x 197 x 95 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 20 ks

PATIKA | XM515863  |  299 Kč 

DUO PAŠTIK 
■ obsah:	 kachní paštika 130 g
	 paštika z divočáka 130 g
■ balení: kartonová dárková krabička
■ rozměr: 110 x 197 x 95 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 20 ks

MELATI | XM514862  |  275 Kč 

DUO DŽEMŮ
■ obsah:	 džem z červeného rybízu 175 g
	 smrkové výhonky 175 g
■ balení: kartonová dárková krabička
■ rozměr: 185 x 105 x 75 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 20 ks

SALDATI | XM515753  |  92 Kč 

TEKUTÉ KOŘENÍ NA SVAŘÁK 175 g
■ balení: sklo
■ rozměr: Ø 70 x 85 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 20 ks



ARDENI | XM515611  |  560 Kč 

SADA POCHUTIN
■ obsah:	 Savojský salám s vlašskými ořechy 200 g 
	 Ardénské cibulky
	 Deli fíky s portským
	 minisalámky Natur
	 Cornichons okurčičky
■ balení: dárková natur krabice
■ rozměr: 340 x 185 x 90 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

CANTOLI | XM515088  |  660 Kč 

SADA POCHUTIN
■ obsah:	 uherský salám PICK 400 g
	 Cantoliva černé olivy s peckou
	 Chutney jablka, hrušky, skořice
	 Savojský salámek natur
	 mini fuet se sýrem
■ balení: dárková natur krabice
■ rozměr: 280 x 280 x 90 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.



UNGHE | XM515785  |  625 Kč 

SADA UHERSKÉHO SALÁMU PICK 400 g
A MAĎARSKÉHO VÍNA VILLÁNYI MERLOT  0,75 l
■ balení: natur krabička
■ rozměr: 340 x 185 x 90 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks

PICK | XM515158  |  309 Kč 

UHERSKÝ SALÁM PICK 400 g 
V DÁRKOVÉM BALENÍ
■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 270 x Ø 75 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

SICCIA | XM515121  |  239 Kč 

SADA MAĎARSKÝCH KLOBÁS
■ obsah:	 Pick makoi klobása 200 g
	 Pick stick 60 g lahůdková klobáska
	 Pick stick 60 g pálivá klobáska
	 vánoční ozdoba
■ balení: natur krabička
■ rozměr: 260 x 165 x 80 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks

TAGLI | XM515112  |  159 Kč 

KLOBÁSA PICK 200 g NA PRKÉNKU
■ balení: celofánový sáček, lýko
■ rozměr: 280 x 120 x 60 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 20 ks



ROSCI | XM515392  |  248 Kč 

VÁNOČNÍ SCHWARZWALDSKÁ ŠUNKA 450 g
■ balení: dárková krabice s potiskem
■ rozměr: 200 x 80 x 55 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

FUETI | XM515429  |  169 Kč 

SET MINIFUETY 3 X 80 g, PRKÉNKO, NŮŽ
■ balení: dárkové balení v sáčku
■ rozměr: 270 x  160 x 40 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

CASADE | XM515400  |  175 Kč 

FUET EXTRA JAUME CASADEMONT 220 g
■ balení: dárková krabice s potiskem
■ rozměr: 350 x 60 x 35 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

KISPARA | XM515169  |  255 Kč 

ČABAJSKÁ KLOBÁSA GYULAI 250 g 
A KLOBÁSA KISPAROS 180 g V DÁRKOVÉ KRABICI
■ balení: dárková krabice s potiskem
■ rozměr: 240 x 180 x 55 mm
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 10 ks



SALE | XM515815  |  215 Kč 

PŘÍRODNÍ MOŘSKÁ, RUČNĚ SKLÍZENÁ SŮL 
22 | Havajská červená sůl 150 g 
80 | Havajská černá sůl 150 g
■ balení: uzavíratelná dóza
■ rozměr: Ø 70 x 55 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

MENTO | XM515674  |  255 Kč 

SADA KOŘENÍ – ITALSKÁ KUCHYNĚ 
■ obsah:	 Aglio e peperoncino 30 g, Italské koření 20 g,
	 Pizza koření 30 g, Spaghetti 25 g, Toskánské koření 25 g
■ balení: papírový přebal s tiskem
■ rozměr: 290 x 135 x 20 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

HUBERTI | XM515698  |  319 Kč 

LOVECKÉ KOŘENÍ SV. HUBERTA
■ obsah:	 Pečená divočina 20 g, Zvěřina na medu 35 g,
	 Klobásové koření 30 g, Paštikové koření 20 g, Jalovec 15 g
■ balení: papírový přebal s tiskem
■ rozměr: 290 x 135 x 20 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 10 ks

ZIATA | XM515632  |  49 Kč 

KOŘENÍ NA SVAŘENÉ VÍNO 
■ obsah: skořice, hřebíček, badyán
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 130 x 75 x15 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks

PEPERO | XM515368  |  33 Kč 

CHILI NITĚ K DOCHUCENÍ SALÁTŮ A MASOVÝCH POKRMŮ 10 g
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 130 x 75 x 15 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 10 ks
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MAGIC NEW |  XM4178129   |  210 Kč 

22 – DÁRKOVÁ SADA ČERVENÁ
52 – DÁRKOVÁ SADA ZELENÁ

■ obsah: 	 propiska Splend s laserem komety, 
		  pečený čaj brusinka, 
		  magic hrnek s laserem komety 350 ml
■ balení: natur krabička
■ rozměr: 210 x 120 x 70 mm
■ značení: samolepka, laser na produkty
■ MOQ: 20 ks

SPLEND GLOW |  1102010      19,90 Kč 

SVÍTÍCÍ PROPISKA S LED SVĚTLEM
EFEKT VZNIKÁ VYLASEROVÁNÍM LOGA

■ rozměr: 143 x 13 mm
■ laser plus: svítící efekt

GOLAR GLOW |  1102020      20,90 Kč 

SVÍTÍCÍ PROPISKA S LED SVĚTLEM
EFEKT VZNIKÁ VYLASEROVÁNÍM LOGA

■ rozměr: 147 x 12 mm
■ laser plus: svítící efekt

22 8042 9117 52
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PRESA | 1210940    21,90 Kč 

KOVOVÁ PROPISKA S BAREVNÝM LASEREM 
V BARVĚ DOPLŇKU 
■ rozměr: 141 x 10 mm ■ materiál: hliník 
■ laser plus: barevný dle doplňku

LUCEN | 1208650       25 Kč 

KOVOVÁ POGUMOVANÁ PROPISKA 
S LESKLÝM STŘÍBRNÝM LASEREM
■ rozměr: 138 x 10 mm ■ materiál: hliník 
■ laser plus: lesklý stříbrný

ZERA | 1217271     15,50 Kč 

KOVOVÁ PROPISKA S JEMNĚ RÝHOVANÝM POVRCHEM
■ rozměr: 140 x 10 mm ■ materiál: hliník 
■ laser: stříbrný ■ potisk: T2+

ARMI SET | 1917273        79 Kč 

DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A MIKROTUŽKOU
■ rozměr: 175 x 50 x 23 mm ■ materiál: papír, plast 
■ laser: matný stříbrný

ARMI | 1217275     18,90 Kč 

KOVOVÁ POGUMOVANÁ PROPISKA 
S ŠEDÝMI DOPLŇKY
■ rozměr: 140 x 10 mm ■ materiál: hliník 
■ laser: matný šedý
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SADA ELEGA | XM1966661      175 Kč 

DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A ROLLEREM V BÍLÉ KRABIČCE 
+ VÁNOČNÍ PÁSKA S ANDĚLEM NA BALENÍ
■ materiál krabičky: papír + vnitřní samet
■ rozměr: 180 x 60 x 40 mm ■ potisk: T3
PROPISKY
■ rozměr: 140 x 11 mm ■ materiál: hliník
■ laser: stříbrný ■ potisk: T2+

AMPIO P set | 1921065        89 Kč 

DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A MIKROTUŽKOU 
V ČERNÉ KRABIČCE
■ materiál krabičky: papír
■ rozměr: 162 x 60 x 23 mm ■ potisk: T3
PROPISKY
■ rozměr: 145 x 11 mm ■ materiál: hliník
■ laser: stříbrný ■ potisk: T2+

TORICO set | 1921027        89 Kč 

DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A ROLLEREM 
V ČERNÉ KRABIČCE
■ materiál krabičky: papír
■ rozměr: 162 x 60 x 23 mm ■ potisk: T3
PROPISKY
■ rozměr: 140 x 11 mm ■ materiál: hliník
■ laser: stříbrný ■ potisk: T2+

TRAMONTO SET | XM1906761       399 Kč 

DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A ROLLEREM V ŠEDÉ KRABIČCE 
+ VÁNOČNÍ PÁSKA S ANDĚLEM NA BALENÍ
■ materiál krabičky: imitace kůže + vnitřní samet
■ rozměr: 160 x 70 x 38 mm ■ potisk: T3
PROPISKY
■ rozměr: 140 x 10 mm ■ materiál: mosaz
■ laser: šedo-hnědý ■ potisk: T2+

MILANO SET | XM1956381       399 Kč 

DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU A ROLLEREM V ŠEDÉ KRABIČCE 
+ VÁNOČNÍ PÁSKA S ANDĚLEM NA BALENÍ
■ materiál krabičky: imitace kůže + vnitřní samet
■ rozměr: 165 x 68 x 30 mm ■ potisk: T3
PROPISKY
■ rozměr: 135 x 12 mm ■ materiál: mosaz
■ laser: šedo-hnědý ■ potisk: T2+
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CELESTE | XM1237210       63 Kč 

DÁRKOVÝ BOX S KOVOVOU PROPISKOU 
A UV TISKEM NA KRABIČKU
■ materiál krabičky: barevný a černý plast
■ rozměr: 173 x 38 x 23 mm
■ potisk: T3, UV print
■ UV POTISK LOGA NA KRABIČKU V CENĚ
■ MOQ: 100 ks
PROPISKA
■ rozměr: 140 x 11 mm ■ materiál: hliník 
■ laser: stříbrný ■ potisk: T2+ [max. 2 barvy]

TUBLA | XM1230130        69 Kč 

DÁRKOVÝ SET S PROPISKOU 
V KOVOVÉ KRABIČCE S LASEREM 
■ materiál krabičky: hliník
■ rozměr: 149 x Ø 24 mm
■ laser: matný stříbrný ■ potisk: T3 
■ LASEROVANÉ LOGO NA KRABIČKU V CENĚ 
■ MOQ: 50 ks
PROPISKA
■ rozměr: 140 x 10 mm ■ materiál: hliník 
■ laser: stříbrný
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GINALI BLACK PLUS	 GINALI GREY PLUS
| XM1203090      109 Kč 	 | XM1203095      109 Kč 

DÁRKOVÁ SADA S PROPISKOU S MAGIC LASEREM V BARVĚ 
DOPLŇKU V ELEGANTNÍ PAPÍROVÉ KRABIČCE
■ materiál krabičky: papír, plast
■ rozměr: 175 x 50 x 23 mm ■ potisk: T3
■ MOQ: 50 ks
PROPISKA
■ rozměr: 136 x 11 mm ■ materiál: mosaz
■ laser: lesklý v barvě doplňku
■ LASEROVANÉ LOGO V CENĚ

91 92 91 92 93



STREPIA A5 | 3037075       209 Kč 

STREPIA A4 | 3037074       249 Kč 

KONFERENČNÍ DESKY S BLOKEM
■ materiál: polyester, PU
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr A5: 235 x 185 x 15 mm 
■ rozměr A4: 315 x 235 x 15 mm
■ laser: lesklý stříbrný
■ příslušenství, kromě bloku, není součástí produktu

FINTE A5 ZÁPISNÍK | 3039085       329 Kč 

DESIGNOVÉ PORTFOLIO SE ZÁPISNÍKEM

FINTE A4 BLOK | 3039084       289 Kč

DESIGNOVÉ PORTFOLIO S BLOKEM

■ materiál: PU, ECO kůže
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr A5: 225 x 165 x 20 mm 
■ rozměr A4: 315 x 235 x 15 mm
■ laser: zlatošedý
■ příslušenství, kromě zápisníku/bloku, 
    není součástí produktu
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RECORD XMASTER | XM3027070       120 Kč 

POZNÁMKOVÝ BLOK S UV TISKEM
■ balení: papírový přebal, celofánový sáček
■ rozměr: 212 x 143 x 12 mm 
■ počet listů: 80
■ značení: UV potisk 100 x 100 mm v ceně produktu
■ MOQ: 50 ks

NATURA | XM301505       75 Kč 

SADA NATUR PRODUKTŮ
■ obsah: 	 blok A6, pastelky 6 ks, krátká tužka, 
	 dřevěná ozdoba
■ balení: celofánový sáček, lýko
■ rozměr: 140 x 120 x 15 mm
■ značení: komplimentka, samolepka, TX na produkty
■ MOQ: 20 ks

REGIS A5 | 3026065       45 Kč 

SPIRÁLOVÝ ZÁPISNÍK A5 S PROPISKOU
■ balení: celofánový sáček
■ rozměr: 210 x 165 x 10 mm
■ značení: potisk T3, samolepka, UV potisk
■ MOQ: 20 ks



GOLDI | XM4442717 | 95 Kč 

ZLATÁ BUTYLKA
■ balení: bílá papírová krabička
■ materiál: nerez ocel
■ objem: 240 ml
■ rozměr: 92 x 141 x 24 mm
■ značení: laser LX

DEKOR | XM4442757 | 199 Kč 

STŘÍBRNÁ BUTYLKA S DEKOREM
■ balení: bílá papírová krabička
■ materiál: nerez ocel
■ objem: 210 ml
■ rozměr: 95 x 120 x 22 mm
■ značení: laser LX

BRUN | XM4442747 | 299 Kč 

LIKÉRKA S PŘÍRODNÍ KŮŽÍ
■ balení: dárková natur krabička
■ materiál: nerez ocel
■ objem: 210 ml
■ rozměr: 95 x 123 x 22 mm
■ značení: potisk TX

HANTE | XM4442555 | 179 Kč 

LOVECKÝ NŮŽ S POJISTKOU A KLIPEM 
■ balení: dřevěná dárková krabička
■ rozměr: 140 x 60 x 32 mm
■ značení: laser LX, potisk TX

DOUBLE | XM4442700 | 169 Kč 

STŘÍBRNÁ NEREZOVÁ TERMOSKA 0,6 l 
S VELKÝM HRNKEM 0,3 l
■ balení: bílá papírová krabička
■ rozměr: Ø 75 x 262 mm
■ značení: laser LX



GHIA | XM4411027 | 439 Kč 

DÁMSKÁ KOŽENÁ PENĚŽENKA
■ balení: černá dárková krabička
■ materiál: lesklá hnědočervená kůže
■ rozměr: 145 x 100 x 25 mm
■ značení: potisk TX, ražba

FEMA | XM4411026 | 395 Kč 

DÁMSKÁ KOŽENÁ PENĚŽENKA
■ balení: černá dárková krabička
■ materiál: lesklá hnědočervená kůže
■ rozměr: 145 x 100 x 25 mm
■ značení: potisk TX, ražba

WIDE | XM4461001 | 439 Kč 

PÁNSKÁ KOŽENÁ PENĚŽENKA
■ balení: černá dárková krabička
■ materiál: lesklá kůže
■ rozměr: 120 x 100 x 20 mm
■ značení: potisk TX, ražba

TALE | XM4461005 | 439 Kč 

PÁNSKÁ KOŽENÁ PENĚŽENKA
■ balení: černá dárková krabička
■ materiál: lesklá kůže
■ rozměr: 120 x 100 x 20 mm
■ značení: potisk TX, ražba

80 64 80
64

LADY | XM4461005 | 499 Kč 

DÁMSKÁ KOŽENÁ PENĚŽENKA
■ balení: černá dárková krabička
■ materiál: lesklá kůže
■ rozměr: 185 x 110 x 35 mm
■ značení: potisk TX, ražba
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TIGLIA | XM4915840 

PAPÍROVÁ TAŠKA NA VÍNO, 
KROUCENÉ PAPÍROVÉ UŠI 
	 69, 99 –	 9,90 Kč
	 44 –	 13,90 Kč
	 91, 92 –	 16,90 Kč
■ rozměr: 150 x 80 x 400 mm
■ značení: sítotisk

BORSA 18 | XM4926918 | 6,50 Kč 
■ rozměr: 180 x 80 x 250 mm

BORSA 23 | XM4926923 | 8,10 Kč 
■ rozměr: 230 x 100 x 320 mm

BORSA 26 | XM4926926 | 8,50 Kč 
■ rozměr: 260 x 110 x 345 mm

BORSA 32 | XM4926932 | 10,50 Kč 
■ rozměr: 320 x 130 x 425 mm 

BORSA 54 | XM4926954 | 18,90 Kč 
■ rozměr: 540 x 140 x 500 mm

PAPÍROVÁ SULFÁTOVÁ TAŠKA 
S KROUCENÝMI UCHY
■ značení: sítotisk
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XUM | XM4180941 | 13,90 Kč 

TAŠKA Z NETKANÉ TEXTILIE
S VÁNOČNÍM MOTIVEM
■ rozměr: 340 x 440 mm

GAX | XM4180942 | 13,90 Kč 

TAŠKA Z NETKANÉ TEXTILIE 
S VÁNOČNÍM MOTIVEM
■ rozměr: 340 x 440 mm

NATALE W | XM4187520 | 19,90 Kč 
■ rozměr: 100 x 350 x 80 mm

NATALE S | XM4187510 | 15,90 Kč 
■ rozměr: 170 x 230 x 90 mm

NATALE M | XM4187530 | 19,90 Kč 
■ rozměr: 230 x 300 x 80 mm

NATALE L | XM4187500 | 21,90 Kč 
■ rozměr: 260 x 330 x 120 mm

DÁRKOVÁ PAPÍROVÁ TAŠKA 
S VÁNOČNÍM MOTIVEM A VISAČKOU



Ceny v katalogu X|MASTER jsou uvedeny bez DPH a jsou platné od 15. 8. 2018 do 31. 12. 2018
Grafika na produktech je pouze ukázkou možností potisku a není součástí produktu, pokud není v popisu uvedeno jinak. 
Barevnost produktů na fotografiích a jejich technické specifikace se mohou lišit od skutečnosti. 
V případě výrazné změny směnečného kurzu Kč vůči cizím měnám je vyhrazeno právo na úpravu cen.
Tiskové chyby a změny v cenách jsou vyhrazeny. Nabídka je platná do konce platnosti katalogu nebo do vyprodání zásob.
MOQ: minimální množství k objednání. MOQ u zboží se značením je závislé na vybrané technologii a řídí se platným ceníkem.
Komplimentka, Medicard: více informací na dotaz.

STIKA I | XM4954600 | 8,90 Kč 

SAMOLEPKA S VÁNOČNÍM MOTIVEM 
■ rozměr: 60 x 25 mm

STIKA II | XM4954400 | 6,90 Kč 

SAMOLEPKA S VÁNOČNÍM MOTIVEM 
■ rozměr: 40 x 40 mm
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PORE | 2214010       9 Kč 

DÁRKOVÁ KRABIČKA NA JEDNU TUŽKU
■ rozměr: 168 x 40 x 18 mm
■ potisk: T3

MEDI | 2215020     6,50 Kč 

POUZDRO NA JEDNU TUŽKU
■ rozměr: 185 x 40 x 10 mm
■ značení: medicard - zakázková výroba kartičky
■ MOQ: 100 ks

ARTIF I | 2217011     6,50 Kč 

POUZDRO NA JEDNU TUŽKU
■ rozměr: 160 x 30 x 1 mm
■ potisk: T3

STRO | XM4966200 | 6,90 Kč 

OZDOBNÉ LÝKOVÉ BALENÍ KRABIČKY 
(vhodné pro kombinaci s komplimentkou)

9980

TASY I | XM417111 | 4,90 Kč 

OZDOBA NA VÁNOČNÍ BALENÍ 1 KS, MIX MOTIVŮ
■ materiál: filc
■ rozměr: 50 x 59 mm

BELMO I | XM418500 | 2,50 Kč 

01 – stromeček  |  02 – koulička

OZDOBA NA VÁNOČNÍ BALENÍ
■ materiál: dřevo
■ rozměr: 50 x 59 mm
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